表現手法跳出攝影框架

學生新聞

【記者黃文政報導】上週一至週五,攝影社於五虎崗廣場所辦的展覽「深攝探尋」,共有17位同學參展,其中大傳四莊坤儒同學的作品「留言、流言、留顏」,是藉中參觀者在其作品上作畫,而能夠主動的參與他的驚訝。此種表現手法,使得國際知名攝影師紀國章大感以為一起,也最到手法,在無藝術相關科系的淡江,能見到如此之作品,其已跳出攝影的框架之外,使他感到新奇也感到高興。

原先規畫在新總圖前的另一展覽場,則因週一、二下雨不斷而作罷。本次展覽共有17位同學85幅作品參展,其中包括有7組連作及44幅個人佳作。所有的作品中,有將近一半照片以抽象或以故事的方式表現,使得大部份的參觀同學表示看不懂。

為了要有更多的互動,在展覽期間,攝影社特別於週二至

以「影像張力」為演講主題的黃子明表示,在所有作品中,看的出同學在影像創作的企圖心非常強,只是表現手法不夠成熟,不過他也表示,進步的方法就是多作嘗試。他並且建議同學要作歸零的動作,讓自已每天夠能重新出發,以免每天處在熟悉的環境而失去創意。

自由攝影師紀國章表示,以學生的程度來說,本次展出的作品相當不錯。他也建議同學,多用眼睛去觀察一個環境事件。

曾經學過國畫的廖德智教官表示,他看到了同學的巧思, 包括日文二王美穗的作品中以樹為倒影的暗房手法,及陳 俊宏以36張底片映樣成一張照片。而在黃漢儀的作品中, 其將面紙盒拍出異於視覺經驗之外的影像,讓廖德智教官 認為,攝影者須具有優於常人的敏銳觀察力,他說道: 我看到了藝術的另一種表現方式。」

2010/09/27

